
1. 10000 에 대한 설명으로 옳은 것을 모두 고르시오.

① 1000 이 100 인 수 ② 9000 보다 100 큰 수

③ 9900 보다 100 큰 수 ④ 9990 보다 100 큰 수

⑤ 9999 보다 1 큰 수



2. 안에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

8297237 = + 200000 + + 7000+

+ +

① 800000, 90000, 200, 30, 7

② 8000000, 9000, 200, 30, 7

③ 8000000, 900000, 200, 30, 7

④ 80000000, 90000, 200, 30, 7

⑤ 8000000, 90000, 200, 30, 7



3. 다음 사각형 중 둔각이 2 개 있는 사각형을 모두 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



4. 왼쪽의모양을이용하여무늬를만들었습니다. 다음중이용하지않은
방법은 어느 것입니까?

① 밀기 ② 뒤집기 ③ 돌리기

④ 뒤틀기 ⑤ 자르기



5. 안에 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

27384204에서 천만 자리의 숫자는 이고, 이것은
을 나타낸다.

① 7, 70000000 ② 2, 2000000 ③ 2, 20000000

④ 7, 7000000 ⑤ 3, 30000000



6. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

① 3조, 8조 ② 3조, 9조 ③ 2조, 8조

④ 2조, 9조 ⑤ 2조, 7조



7. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

⑴

⑵

① ⑴ 3억, 2억 ⑵ 7억, 6억, 5억

② ⑴ 20억, 10억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

③ ⑴ 100억, 10억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

④ ⑴ 1000억, 100억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

⑤ ⑴ 100조, 10조 ⑵ 4조, 4000억, 40억



8. 다음 곱셈을 하고, 곱이 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 347 × 34 ㉡ 346 × 35

㉢ 345 × 36 ㉣ 344 × 37

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉠, ㉢, ㉣ ③ ㉠, ㉡, ㉣, ㉢

④ ㉡, ㉠, ㉣, ㉢ ⑤ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠



9. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 100 ÷ 50 ② 80 ÷ 20 ③ 640 ÷ 80

④ 240 ÷ 40 ⑤ 350 ÷ 70



10. 다음 중 몫이 한 자리 수인 것을 고르시오.

① 967 ÷ 97 ② 235 ÷ 21 ③ 405 ÷ 21

④ 681 ÷ 34 ⑤ 525 ÷ 52



11. 다음 무늬 만들기에서 사용한 모든 방법을 고르시오.

① 밀기 ② 밀기, 뒤집기

③ 뒤집기, 돌리기 ④ 뒤집기

⑤ 밀기, 돌리기



12. 다음 수 배열표의 색칠된 칸의 규칙으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① 937부터 시작하여 100씩 커집니다.

② 937부터 시작하여 100씩 작아집니다.

③ 937부터 시작하여 110씩 커집니다.

④ 937부터 시작하여 110씩 작아집니다.

⑤ 607부터 시작하여 100씩 커집니다.



13. 다음 중 가장 큰 각도는 어느 것입니까?

① 1직각+80 ° ② 3직각−110 ° ③ 2직각+40 °

④ 4직각−90 ° ⑤ 4직각−3직각



14. 도형을 시계 방향으로 270 °만큼 돌리고 위쪽으로 뒤집었을 때의 도형
은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



15. 우유를 먹는 학생을 학급별로 조사하여 나타낸 표입니다.
<학급별 우유 먹는 학생 수>

학급 사랑반 열린반 소망반 믿음반 계
학생 수 (명) 16 21 13 10 60

위 표를 보고 막대그래프를 그릴 때 세로 눈금은 몇 명까지 나타낼 수
있어야 하는지 구하면 얼마입니까?

① 16 ② 21 ③ 13 ④ 10 ⑤ 60



16. 과수원에 있는 나무 수를 종류별로 조사하여 나타낸 표입니다. 나무
수를 나타내는 눈금 한 칸의 크기를 5그루로 하여 막대그래프를 그리
려고 합니다. 눈금은 적어도 몇 칸이 필요합니까?

<과수원에 있는 나무 수>

나무 사과 포도 감 배 계
나무 수 (그루) 75 50 65 80 270

① 14칸 ② 15칸 ③ 16칸 ④ 17칸 ⑤ 18칸



17. 다음 수 배열표의 색칠된 칸의 규칙으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① 2씩 커집니다.

② 10씩 커집니다.

③ 100씩 커집니다.

④ 100, 200, 300, · · · 씩 커집니다.

⑤ 200, 300, 400, · · · 씩 커집니다.



18. 다음 곱셈식에 대한 설명으로 옳지 않은 것을 모두 고르시오.

순서 곱셈식
첫째 12345679 × 9 = 111111111

둘째 12345679 × 18 = 222222222

셋째 12345679 × 27 = 333333333

넷째 12345679 × 36 = 444444444

① 곱해지는 수는 123456789로 같습니다.

② 곱하는 수는 9의 1배, 2배, 3배, 4배· · · · · · 로 커집니다.

③ 다섯째에 곱하는 수는 45입니다.

④ 다섯째에 알맞은 계산식은 12345679 × 45 = 555555555

입니다.

⑤ 여섯째에 알맞은 계산식은 12345679 × 63 = 666666666

입니다.



19. 어떤 물건㉠을 7 개,㉡을 6 개 사는 데 모두 86700 원을 썼습니다. ㉠
물건 5 개와 ㉡ 물건 3 개의 값이 서로 같다면, ㉠, ㉡ 한 개씩의 값은
각각 얼마입니까?

① ㉠ : 5100 원, ㉡ : 8400 원

② ㉠ : 5100 원, ㉡ : 8500 원

③ ㉠ : 5200 원, ㉡ : 8400 원

④ ㉠ : 5200 원, ㉡ : 8500 원

⑤ ㉠ : 5200 원, ㉡ : 8600 원



20. 다음 도형을 아래쪽으로 5번 뒤집었을 때의 도형은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤


